



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

醉汉肇事当场睡倒车内

堵路一小时,最后被仨民警扛了出来

本报1月19日讯(记者 吕修全 通讯员 李世成) 17日下午,威海市区少年路南段,一醉汉驾车撞入绿化带,随即醉得沉睡过去。交警找来开锁技术人员打开车门,仨民警连拖带扛才把醉汉抱出。当天下午,醉汉被家属领回家,但车辆、驾驶证被扣。

少年路南段是一条南北向的双向两车道。17日14时53分许,一辆由北向南行驶的黑色凯美瑞轿车突然一头撞入路西侧绿化带,车辆未熄火,却一直停在原处。路人以为司机出了情况,立即报警。

民警王晓辉赶到时,司机趴在方向盘上一动不动,“看样子,

不是醉酒睡着,就是疾病突发昏过去了。”王晓辉拍打车窗多时,司机一动不动,他赶紧联系开锁公司。第一拨赶到的开锁工用了十几分钟也没能鼓捣开车锁,王晓辉不得不联系另一家开锁公司赶来增援。

道路窄,车流量大,凯美瑞轿车占据大半个车道,一时间交通

不畅。15时55分,车门终于打开,一股浓烈的酒味涌出,民警拍打了司机几下,他仍人事不省。三名民警上前,有拖有扛有扶,才把他弄下车来,立即送往医院进行抽血检测。

赶到医院,三名民警连拖带扛把昏睡的司机扶下警车,两民警一人背一条胳膊把他送进了急

诊室。此时,司机一头倒在病床上继续昏睡,对插针抽血毫无感觉,值班医生检查确认他只是醉酒,生命体征正常。

根据这名李姓司机的驾驶证信息,民警找到了其家属的电话。当天下午,李某的家属赶到医院接他回家。李某的车及驾驶证被扣。



婚车 半路起火

18日6时40分许,文登市界石镇晒字村北的公路上,两辆奥迪轿车因追尾导致后车起火,所幸是司机及时下车逃离。开发区消防中队官兵赶到后,用水枪将火扑灭,但该车受损严重。据介绍,起火的奥迪车和被追尾的奥迪车均是婚庆车辆。

本报见习记者 孙丽娟
通讯员 王德圣
摄影报道

技术开锁盗窃 烟威10余家遭殃

本报1月19日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陶遵臣) 去年年底,烟台人潘某用技术开锁手段入室盗窃,在市区一马姓人家中盗走第三套、第四套人民币以及美元、银元一宗,价值40余万元。日前,潘某在烟台落网。

2013年12月19日14时许,家住竹岛一带的马某发现家中第三套、第四套人民币以及美元、银元等财物一宗被盗,价值40余万元。与此同时,同小区的另一户居民也被盗。经过摸排,民警锁定烟台籍男子潘某。1月15日,民警赴烟台莱山区抓获潘某,并当场起获美元等赃物。

潘某交代,2013年12月以来,他先后窜至威海、烟台,采取技术开锁手段作案10余起,涉案价值共计50余万元。